
                         
 

Komisija Državnega sveta za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano  
in  

Lovska zveza Slovenije 
 

vabita na 
 
 

P O S V E T 

PROBLEMATIKA EVIDENTIRANJA ŠKOD OD 

DIVJADI – STANJE IN MOŽNOSTI IZBOLJŠAV 
 

v ponedeljek, 13. maja 2024, ob 11. uri 

v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije,  

Ljubljana, Šubičeva 4. 

 
 

V zadnjih letih smo priča velikim spremembam v staležu posameznih vrst divjih 

živali, ki povzročajo več škode, kar ima velik vpliv na ekonomičnost kmetovanja in 

gozdarjenja. Lovska organizacija je skladno z zakonom dolžna in upravičena 

uravnavati populacije lovne divjadi ter poravnavati škodo po lovni divjadi na 

površinah, ki so opredeljene kot lovne površine, medtem ko je poravnavanje škode 

na nelovnih kmetijskih površinah v breme države. Vse prepogosto se dogaja, da 

škoda nastala po divjadi ni, ali pa je napačno evidentirana, kar povzroča konflikte 

med oškodovanci in zavezanci za poravnavo škod. Posvet vsebinsko ponuja 

informacije o pristojnostih organov in organizacij, načinih preprečevanja in rokih ter 

postopkih nadomestila škod. 

 

Vljudno vabljeni. 

 
Alojz Kovšca, l.r.       Branko Tomažič, l. r. 
predsednik Lovske     predsednik Komisije za   
zveze Slovenije       kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano   

  
 

Za udeležbo na dogodku je obvezna elektronska prijava na: https://www.ds-
rs.si/sl/form/problematika-evidentiranja-skod do petka 10. maja 2024 do 10. ure. Število 
prijav je omejeno. Vsi ostali zainteresirani si bodo dogodek lahko ogledali v živo na 
www.ds-rs.si, posnetek pa bo dostopen tudi na spletni strani Državnega sveta.

https://www.ds-rs.si/sl/form/problematika-evidentiranja-skod
https://www.ds-rs.si/sl/form/problematika-evidentiranja-skod


 
P R O G R A M 
 
11.00 – 11.20 

NAGOVORA 
 
Marko LOTRIČ, predsednik Državnega sveta  
 
Alojz KOVŠCA, predsednik Lovske zveze Slovenije 
 
 
11.20 – 12.30 

PREDSTAVITVE 
 
mag. Urška SRNEC in Sašo NOVINEC, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 

Pravni okvir škod od divjadi in odškodninska odgovornost države 
 

dr. Matija STERGAR in Miha MARENČE, Zavod za gozdove Slovenije 

Pomen beleženja škod od divjadi v lovsko upravljavskem načrtovanju 
 

Miran DAKOVIĆ, Lovska zveza Slovenije 
Metodologija izračuna višine škode po divjadi 

 
Andrej ANDOLJŠEK, Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije 
 Vpliv škod po divjadi na kmetijstvo in izkušnje pri uveljavljanju odškodnin 
 
Stane Bergant, Sindikat kmetov Slovenije 

Težave kmetov pri uveljavljanju škod od divjadi in vedno večji obseg škod po 
jelenjadi 

 
Marjan HREN, Zveza lastnikov gozdov Slovenije 

Problematika ovrednotenja škod od divjadi v gozdovih 
 

Florijan ROJNIK, Lovska zveza Slovenije 
Ekscesni primeri škod, možne rešitve, nujnost sprememb 

 
 
12.30 – 13.00 

RAZPRAVA IN PREDLOGI ZA IZBOLJŠAVE 
 

* * * 
 

Posvet bosta povezovala Branko Tomažič, predsednik Komisije Državnega sveta za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in Alojz Kovšca, predsednik Lovske zveze 
Slovenije. 

 


